Déterminer les limites suivantes :

® lim (x—l)sin(—"—} @ lim xz[cos(z)—l}
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f(x)=\/x2—x+2 -x-2 sixe[-1, +o.

On désigne par C; la courbe représentative de f dans un repére orthonormé ( (0] ,_i',-j').

@ Déterminer la nature des branches infinies de C;.
@ Montrer que f est continue sur R.

sixe ]—o‘o_, —l[,
Soit f la fonction définie sur R par

@ Soit g la fonction définie sur [g . n] par

g ‘m)=—5.
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Soit f'la fonction définie sur [O, +oo[ par f (x) = T
£(0)=0

Montrer que g est continue sur l:% 5 n}.

sixel0, +oo

@ Montrer que f est continue sur [0, +oo[ .

@ Déterminer lim f(x).
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Montrer que g est strictement croissante sur [0, +oo[ :

© a) Soit g la fonction définie sur [0, +oo| par g(x)=

: (T : .
b) Montrer que la fonction h: X - sin (—) est strictement croissante sur [1,2] .
X

¢) Montrer que I'équation f ( x') =1 admet, dans l'intervalle ]1,2[ , une unique solution o.

b) Donner un encadrement de o, d’amplitude 107" .




